

## **Таджикистан вошел в состав Совета Всемирной Ассоциации русской прессы**

**Юбилейный X Всемирный Конгресс русской прессы прошел на прошлой неделе (11-13 июня) в Москве. На конгресс, организованный агентством ИТАР-ТАСС и Всемирной ассоциацией русской прессы, съехались около 1000 участников и гостей из 65 стран. Таджикскую делегацию представляли главные редактора газет «Вечерний Душанбе», «Народная газета», «Факты и комментарии», «Аргументы и факты» в Таджикистане.**

Как сообщила «АП» главный редактор газеты «Вечерний Душанбе» Гульнора Амиршоева, участники форума обсуждали современное состояние русской зарубежной прессы, роль русского языка в развитии мировой цивилизации, и роль и место Всемирной ассоциации русской прессы в жизни русскоязычных диаспор в условиях глобализации.

«Во всем мире сейчас на русском языке говорят не менее 300 млн. людей, а понимают его почти 350 млн. По своему распространению «великий и могучий» занимает четвертое место среди мировых языков. Ныне ВАРП объединяет почти 400 средств массовой информации более чем в 80 странах и на итоговом заседании 13 июня было решено создать Совет Всемирной Ассоциации русской прессы и президиум Совета, которые будут координировать работу ВАРП», - отметила Г. Амиршоева.

По словам источника, в состав Совета избрано 48 человек - по одному представителю от каждой страны-участницы Ассоциации.

Казахстан будет представлять дочь казахского лидера Дарига Назарбаева. Таджикистан в Совете представлен главным редактором газеты «Вечерний Душанбе» Гульнора Амиршоева.

«Генеральный директор ИТАР-ТАСС Виталий Игнатенко, который вновь избран сегодня президентом ВАРП, вошел, как в состав совета, так его президиума. Игнатенко возглавляет ВАРП с момента ее основания в 1999 году. За его кандидатуру участники конгресса проголосовали единогласно», - сказала в интервью главный редактор газеты «Вечерний Душанбе».